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TOITURE est une peinture d’imperméabilisation en phase aqueuse pour la rénovation et la décoration des toitures de pente >5% (=3°).  

TOITURE est une peinture éco-respectueuse avec 58% de matières premières recyclées (sur le film sec) dont 100 % de charges 
recyclées.  

 

 

✓ Rénove et protège durablement 
✓ Très bonne résistance aux UV et agressions 

climatiques 

✓ Limite fortement l’encrassement des toitures 

✓ Film résistant au développement des mousses, 

champignons et moisissures 

✓ Taux d’élasticité = 300%  

 

DESTINATION PHASE ASPECT TEINTE(S)   CONDITIONNEMENTS 

Extérieur Aqueuse Mat velouté Rouge brique, Tuile et Gris ardoise 
(RAL7016) 

 3L et 10L 

MATERIEL D’APPLICATION SUPPORTS 

Pistolet airless (buse 519 ou 619), Rouleau spéciale phase aqueuse 14 mm, 
Brosse synthétique 

Aluminium, zinc et galvanisé oxydés, PVC, fibrociment, béton, mousse PU… 
neufs ou anciens après travaux préparatoires. 

 

 

Classification AFNOR NFT 36.005 / famille I, classe 4a 

Taux de COV 30g/l 

Densité à 20°C 1,40 ±0,05 

Viscosité Brookfield à 20°C 26000 cP +/- 1000 

Extrait sec en poids 56 ±2% 

Brillance spéculaire (2*100µm) < 5% sous 60° 

Résine/Liant Résine acrylique 

Solvant Eau 

Point éclair NC 

Conservation 24 mois dans son emballage d'origine fermé. À l'abri du gel et de la chaleur. 

Déchet Destruction des déchets dans un centre agréé 

 

 

 

 

Nombre de couche 2 couches 

Rendement 8 à 10 m²/L/couche (+ /- 160 g/m²/couche) 

Temps de séchage à 20°C Sec au toucher 6h 

Recouvrable 12h 

Dilution Brosse - rouleau : Prêt à l'emploi (5 à 10% d'eau sur fonds poreux) 

Pistolet : 10 à 20% d'eau 

Nettoyage des outils Eau 

DESCRIPTION 

PROPRIÉTÉS ET AVANTAGES 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

CARACTERISTIQUES D’APPLICATION 



 
 
 

 

 

 

 

Bien agiter le produit avant emploi. Appliquer sur des surfaces saines, propres et sèches. 

 

 

Appliquer sur fonds propres, dépoussiérés, sains, secs et non gelés : éliminer par lavage et brossage les salissures, parties 

friables et toutes autres substances pouvant gêner l’adhérence du revêtement. 

Les supports infestés de mousses et moisissures doivent être traités avec COMUS ANTIMOUSSE. 

Les parties métalliques doivent être dégraissées, dérouillées avec DECAP’ROUILLE et traitées avec notre primaire 

universel ANCORPRIM. 

Les fissures jusqu’à 1 mm peuvent être traitées préalablement par remplissage à la brosse avec COMUSTOITURE, jusqu’à 

l’absence de retrait. L’inclinaison minimum de la toiture doit être de 5 %. Les pentes doivent être régulières jusqu’au point 

d’évacuation et le support ne doit pas présenter de flash ou l’eau pourrait stagner. Une surface irrégulière ou très poreuse 

peut induire une surconsommation 

 

 

SUPPORTS PREPARATION SOUS COUCHE / PRIMAIRE APPLICATION 

Fonds poreux : béton(1), 

fibrociment… 

 
Traiter avec COMUS ANTIMOUSSE 

 
1 ère couche diluée à 10 % d’eau 

1 ère couche diluée à 10 % d’eau 
2 ème couche pure 
COMUS TOITURE 

Supports bitumineux(2)  

Mousse PU 

 
Traiter avec COMUS ANTIMOUSSE 

 

2 couches pures 

COMUS TOITURE 

Supports métalliques (acier, 

zinc, plomb…) PVC rigide 

Dégraisser avec le nettoyant 2550 
Dérouillées avec DECAP’ROUILLE si 

nécessaire 

 
1 couche d’ANCORPRIM 

2 couches de COMUS 
TOITURE pures 

 

 

 

Appliquer à des températures comprises entre +5°C et +30°C, par temps sec et sans pluie durant 48 heures minimum. Ne pas appliquer 

sur supports chauds ou surchauffés. Ne convient pas aux toits terrasses. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La présente fiche technique propose des informations sur nos produits et a été établie au mieux de nos connaissances. Elle correspond aux connaissances les plus récentes en matière de 

technique et d’expériences du fabricant. Toutefois, compte tenu de la multitude des supports et des conditions liées aux produits, l’acheteur/l’utilisateur reste tenu de vérifier, sous sa propre 

responsabilité et selon les règles de l’art et du métier, que les matériaux présentés sont adaptés à l’utilisation envisagée. Par conséquent, aucune garantie n’est donnée pour la mise en œuvre 

et les propriétés mentionnées dans la présente notice. Les informations sont fournies à titre indicatif et ne créent pas de droits particuliers ou d’obligations principales ou accessoires 

particulières dans le cadre du contrat de vente. Toute nouvelle notice annule et remplace le présent document. La dernière version de ce document se trouve sur www.comus.fr 

CONSEILS D’UTILISATION 

PREPARATION DES SURFACES ET APPLICATION 

http://www.comus.fr/

